

价格周报

猪肉零售价每斤下降一元多

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

近日,市物价办价格监测中心监测数据显示,本月中下旬,我市生猪收购价格跌势明显,月环比下降11.64%。这一变化给零售市场刮来一阵降价风,猪肉零售价格每斤普遍下降一元多。

猪肉零售价每斤下降一元多

昨日上午,住在定鼎路的刘先生在周公菜市场一猪肉摊上选了一块后腿肉,“今天肉价不贵,每斤14.5元,买这块肉比前段时间省了两三块钱”。猪肉摊主严师傅告诉记者,最近几天,市场里猪肉的价格每斤普遍降了一元左右。

据了解,今年春节前夕,我市猪肉价格受节日需求上升影响再度上涨。

市价格监测中心1月20日(辛卯年腊月廿七)监测数据显示,我市猪精瘦肉、猪五花肉零售价格每斤分别为17.80元、15.70元。而本月24日我市猪精瘦肉、猪五花肉零售价格每斤分别为16.27元、14.30元,和春节前相比,猪肉零售价每斤普遍下降一元多。

生猪收购价格下降

市价格监测中心1月20日(辛卯年腊月廿七)监测数据显示,我市生猪收购价为每斤9.45元。本月24日春都公司生猪收购价格为每斤8.35元,在短短一个多月的时间

里,我市生猪收购价格每斤下降一元多。

春都公司及众品公司相关负责人表示,“每年春节过后总有一段时间肉类需求下降,造成猪肉价格有所松动”。

去年国内猪肉价格高位运行,养猪业收益较好,生猪存栏量总体不断增长。

据统计,2011年第一、二、三季度我市生猪存栏量分别为195.58万头、278.71万头、292.37万头。由于第四季度临近春节,存栏量居全年首位。据此推算,2011年度我市生猪存栏量呈递增态势。在猪肉需求下降的情况下,生猪存栏量不断递增,因此,造成生猪价格近期回落。

监测数据显示,我市和国内其他城市一样,目前生猪价格出现一定的回落,但猪肉零售价格松动滞后,养殖户惜售增加,市场供应量有所减少。随着近期各大中专院校开学,需求量逐渐增大,预计近段时间我市生猪收购价格会止跌企稳。

蔬菜价格微降

市价格监测中心监测数据显示,上周,绿豆价格继续下降,蔬菜价格微降,食用油价格相对稳定,鸡蛋平均零售价格为3.2元。

据了解,监测的24种蔬菜上周平均零售价格为每斤2.39元,升降不均。

价格下降品种中,尖椒、柿椒、黄瓜降幅较大,分别为59.88%、55.7%、43.39%;价格上涨品种中,大葱、生菜、青菜、小白菜涨幅较大,分别为100%、83.5%、71.67%、53.75%。

瓶装液化气上周提价 12.5公斤装每瓶涨2元

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

昨日,记者从市物价办价格监测中心获悉,从上周三(22日)起,市区12.5公斤瓶装液化气价格再次上涨,从每瓶87元涨至每瓶89元。

上周三起,每瓶涨至89元

“昨天家里换液化气,我才知道涨价了,原来87元的大瓶装现在涨到89元了。”昨日,住在黄梅路的陈女士说。

据了解,受液化气采购价格上涨因素影响,元旦前,我市上调了瓶装(12.5公斤)液化气的价格,从每瓶83元调整至每瓶85元。春节过后,市区液化气价格每瓶再次上涨2元。上周三起,液化气价格由每瓶87元调整至每瓶89元,周环比上涨4.71%,月环比上涨1.14%。

价格上涨受国际油价影响很大

杨先生在我市某供气站工作,他告诉记者,近半月来,液化气出厂价暴涨,因此零售价也随之上调。“液化气价格受国际油价影响很大。”杨先生表示,洛阳石化的液化气出厂价之前一直稳定在每吨4800元左右,但去年11月以后便连续上涨,价格升至每吨5800元,前两天甚至超过每吨6570元,涨幅在20%以上。

除了液化气出厂价暴涨,杨先生表示,直线上升的运输成本也是液化气价格上涨的原因之一。

按照常规流程,液化气从炼油厂运出后,要先拉到有资质的厂家分装和再生产,之后再进入供气站,最后由供气站运到消费者家里,其中要产生3次运输费用。

“最近国内成品油零售价格大幅上调,供气站的运输成本增加了不少,因此也促成液化气价格上涨。”杨先生说。

花卉淡季降价促销 为迎“三八”节,康乃馨储量较大



花卉市场内比较冷清。

□记者 赵玉杰 实习生 马静 文/图

近日,记者走访我市新村花卉市场看到,和情人节时热闹的局面相比,市场内略显冷清。为招揽人气,不少花卉卖家降价促销。



一束玫瑰价格降了70元

玫瑰作为情人节的主打花卉,节后销售量和销售价都一落千丈。

新村花卉市场内的雅景鲜花批发店销售人员杨先生告诉记者,节后玫瑰销售情况不是太好,目前主要用于婚车装饰,销售价同情人节时相比降幅较大。情人节当天,一

束(20枝)玫瑰售价通常在100元以上,而现在则为30元左右。

记者发现情人节时备受追捧的“蓝色妖姬”,如今也降价销售。老大鲜花批发总汇的销售人员杨女士告诉记者,“蓝色妖姬”销售价从每枝50元左右降至每枝20元。

观叶植物较为走俏

美雅花艺的销售人员张女士告诉记者,处于花期的品种现在正降价销售,名为红宝石的兰花,节前每盆约260元,目前销售价已降至150元左右。张女士表示,红宝石的花期一般是每年4月,如果销售不出去还要再种植一年等下一个花期,所以,现在都是按成本价销售。绿源园艺的销售人员闫女

士表示,春节期间杜鹃的销售价每盆1000元左右,如今每盆最多卖200元,杜鹃的花期是每年6月,现在普遍低价促销。而观叶类植物并没有受到较大影响,贝贝花卉园艺的销售人员金女士表示,现在观叶类植物比较走俏,卖得较好的是发财树、夏威夷竹、绿宝石等。

储备康乃馨喜迎“三八”节

在女儿经营的鲜花店里帮忙的杨先生表示,现在花店已储备了大量的康乃馨迎接即将到来的“三八”妇女节,红色的需求量较大,所以储存得更多一些。目前每束(20枝)康乃馨销售价15元,3月8日当天,预计价格不会有较大上涨。杨先生还表示,和往年相比,今年花价普遍较高。

走访中记者发现,包装精美的康乃馨占据了众多鲜花店的显眼位置。由于全国的康乃馨主要批发自昆明,所以花色、价格并没有大的差别。

此外,一些季节性植物如栀子、桂花以及常年都可培育的主要用于会议装饰的一品红等,目前销售情况比较乐观。

